



万元重奖 征集怀川玉液酒广告语

本报讯(记者赵改玲)河南老怀山药酒有限公司放大招啦!6月1日起,为了加强消费者互动,充分体现“怀川玉液”品牌的核心价值,重奖向社会征集广告语,任何单位或个人,社会团体均可参与。

本次征集奖项设置是5000元现金+价值5000元的怀川玉液酒(公司指定)+获奖证书。6月1日至10日为作品征集时间;6月11日至13日为作品评选时间;结果将于6月15日的《焦作晚报·醉怀川》专版公布。

广告语征集有要求:怀川玉液广告语字数在八个字以内,简单易记,朗朗上口。从消费者角度对怀川玉液品牌的理解和焦作本地文化相结合。怀川玉液广告语必须为原创作品,不得抄袭。否则一经发现,立即取消参赛资格。符合对外宣传要求,符合国家有关法规和社会主流价值观。适宜在不同媒体流传,包括电视、报纸、视频号、户外广告、微信等。

投稿时请注明真实姓名+手机号码,作为领奖依据。

投稿方式为关注“山药酒野王怀”官方微博账号,在“万元重奖征集怀川玉液白酒品牌广告语”文章评论区留言。关注微信视频号或抖音号“老丁论酒”,在评论区留言。在本报官方微博推送该文时,在“万元重奖征集怀川玉液白酒品牌广告语”文章评论区留言。

“通过本次广告语征集活动,建立全新品牌形象,体现品牌核心价值,更好地服务于广大消费者,也为一直关注和支持我公司发展的朋友们提供一个施展才华的机会。”该公司相关负责人说。

河南老怀山药酒有限公司历经风雨走过了13个年头,在这些年里,每一位员工都亲眼见证了公司在董事长丁向峰的带领下从一家名不见经传的小酒厂,逐渐崛起,成长为一棵参天大树。从2014年与天津科技大学、河南科技大学、中医药大学联合研发山药酒曲到野王怀山药酒的上市,到怀帮黄酒酿造技艺被认定为河南省非物质文化遗产,再到公司被评定为农业产业化省级重点龙头企业等荣誉,最终到山药清香型白酒的现代化发酵和酿造车间的

拔地而起,2021年7月,山药清香型53度怀川玉液正式投放焦作市场。

截至目前,该公司已具有年生产山药清香型白酒1500吨,储酒500吨的规模,拥有自制酒曲车间和专业技术部,各种试验检测设备齐全,并获得国家发明专利4项,实用新型专利4项。

山药清香型白酒的代表产品53度怀川玉液。作为老怀山药酒有限公司战略的核心产品,具备纯粮固态发酵、古法传承为核心的价值支撑:一是精选地道怀山药和优质高粱、大米为原料。通过气候、温度、水分、时间等全方位加成,赋予更佳品质。二是传承百年古法酿酒工艺,让酒质与口感获得明显提升。53度山药清香型怀川玉液采用地缸固态发酵,清蒸清烧三次清工艺酿造而成,具有绵柔醇厚、回甘净爽、余味留香的特点。

如需要了解河南老怀山药酒有限公司怀川玉液品牌内容,请联系:樊先生,手机18439192226。

对于广告语,您有什么金点子,快来投稿吧!

独酌

□丁向峰



有时候,酒有知己千杯少。不如月下独酌。

其实,独酌不是一种被迫的选择,当白日的喧嚣还未散尽,选一首舒心的音乐,食物精心摆盘,一杯小酒敬努力的自己,一切都是悠闲自得的样子。

独酌,一次身心的休憩。当人群散去之后,终于拥有了一个只属于自己的空间。你是空间的主宰,无须八面玲珑、瞻前顾后,没有无意义的社交,没有劝酒的吵闹,不必说着言不由衷的话,也不必担心冷场。贪杯也没关系,兴之所至,可以放声高歌,可以手舞足蹈。我歌月徘徊,我舞影零乱,你也可以做一次“酒中仙”。

独酌,与自己的心灵进行一次交流。一杯下肚恍然顿悟:人生不必太过完美,求而不得未必是遗憾。往者不可谏,来者犹可追。心胸豁达一点,烦恼也就少一点。是时候与人生路上跌跌撞撞向前的自己达成和解。

因为独酌,你终于有机会慢慢品一品杯中怀川玉液。倒酒七分满,醒酒10分钟,等空气中交织着微妙的酒的芬芳,轻轻地饮下这杯琼浆玉液,感受酒的香气慢慢在舌尖绽放,连呼吸都是令人愉悦的。

我是老丁,和你一起论酒。



扫描二维码
关注老丁视频号

粤烹猪肚鸡+怀川玉液酒 老广餐厅里的焦作味

本报记者 赵改玲



我市玉溪路上的粤烹猪肚鸡是一家新开张不久的餐厅,主打的猪肚鸡体现的是“老广记忆中的味道”。主推的山药清香型怀川玉液白酒主打的是“焦作人的口粮酒”。

走进该店,首先映入眼帘的就是酒柜上摆得满满的山药清香型怀川玉液酒。“我们这里的菜品和怀川玉液酒很搭,不少客人来吃饭都会点一瓶怀

川玉液酒,说这焦作味和老广味碰撞出了奇妙的火花。”该店工作人员说。

好汤煲出来。粤烹猪肚鸡是用老鸡、老鸭、大骨头和十几种中药材,用文火熬制8小时而成。当香喷喷的猪肚鸡端上桌来,再抿上几口山药清香型怀川玉液酒,真是神仙般的日子。

当天,来这里吃饭的毋先生说:“听说这里新开了一家猪肚鸡,说实话,我是地道焦作人,吃不惯这南方菜,可看到店里有咱本地的怀川玉液

酒,马上就产生了一种亲切感,就试着尝尝,还真别说,怀川玉液酒和猪肚鸡搭配,味道不凡,就像是焦作文化和老广文化的交融,既质朴又细腻。”

该店还以腊味和烧鹅为主,当您享受这些粤味美食时,一杯怀川玉液酒,喝下的不仅是乡愁,更是南北相融的味道。

图①② 怀川玉液山药清香型酒为您推荐。
本报记者 吉亚南 摄